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Horuk v nove čase,
kdor zaupa vase, ta čez barikade vselej se prebije. 

Takole je prepeval skoraj ponarodeli Ježek.

Kaj pa, če bi namesto v nove čase šli v nove kraje? Recimo v daljne nepoznane 

kraje? Na druge celine? Kaj če bi odkrivali kotičke naše države, ki jih bližini nav-

kljub še vse premalo poznamo? In kaj, če bi si namesto tega zbrali prijazen ko-

šček pod Soncem, ki smo ga prenovljenega in urejenega spet vrnili naravi?

Nam geografkam in geografom je vse to dano. Na prvem mestu smo tisti, ki 

se resnično sami odpravimo na bolj ali manj dolgo pot po svetu ali naši domo-

vini. Vendar nam vse to ni vedno dano. Službene, študijske in družinske obve-

znosti ter posledično pomanjkanje časa nam prepogosto krati te užitke. In ta-

koj druga ponujena možnost je, da vse to podoživimo skozi oči, besede in slike 

prijazne kolegice ali kolega, ki je to opravil in še bolj prijazno to predstavil/a, 

nam v veselje, kratek čas in podoživetje enkratnih dogodkov, ljudi, narave, po-

krajine… Vse to ponuja nova številka Geografskega obzornika. Spoznali boste 

lahko prebivalstvene in gospodarske posebnosti Vietnama in Laosa; veliko no-

vega bomo izvedeli o prostorskih prednostih in omejitvah, ki jih nudi porečje 

reke Kokre; in nenazadnje kako revitalizirati ter narediti degradirana industrij-

ska območja prijazna ljudem in naravi.

Uvodoma nas Ježek vabi v nove čase in po daljšem času 62. številka prinaša 

še več novosti. Ker pride čas, ko moramo obrniti stran in začeti z nova. Pa ne, 

da je bilo s starimi kaj narobe. Prav nasprotno! Srčno upam, da jih bomo vsaj 

dosegli. Pred vami je namreč nova ekipa, ki vam bo skušala v naslednjih nekaj 

letih popestriti dneve z novimi in svežimi geografskimi utrinki, ki so nam vsem 

tako pri srcu. Zato bi izkoristil tale prostor in se rad lepo ter nadvse iskreno za-

hvalil dosedanjemu uredniku, dr. Simonu Kušarju, ki je varno krmaril tole geo-

grafsko barko do vsakega novega, neodkritega obzorja. Simon, hvala!

Zatorej cenjene geografke, spoštovani geografi ter vse ljubiteljice in lju-

bitelji geografije, lepo pozdravljeni v novih časih. Veselim se, da jih bomo pre-

življali skupaj. Računam tudi na vašo pomoč. Vesel bom vsakega predloga ali 

kritike, saj bo le tako Naš, Geografski obzornik, še boljši. Najbolj pa me boste 

razveselili s kakšnim zanimivim prispevkom.

Kako je že rekel Ježek?

In na pot pred nami zvezda sveti,

pojmo: to življenje vredno je živeti!

Horuk v nove čase, horuk v nove dni,

zavihajmo rokave, pljunimo v dlani!

On je že vedel.

  Blaž


